

ТОЛЬКО ОДИН ВОПРОС

Елене **КОНДУЛАЙНЕН:**



— Как вы относитесь к своему символическому титулу «секс-символа» нации?

— Символически отношусь. Меня сейчас больше интересует другое мое звание — лидера Партии Любви. Правда, членов у нас пока немного — около ста человек, но партия растет постоянно. Наша программная цель — сделать счастливыми всех людей. Конечно, все партии это обещают. Но у нас самый верный путь — через любовь: к любимому, к ближнему, к природе... И самое простое средство: чем больше будут любить, тем меньше будут ненавидеть...

Давайте попробуем!

(По сообщениям
ИТАР — ТАСС
и соб. инф.).

Душманова. — 1994. — 18 марта. — С. 8